

Otroci nas potrebujejo

V času pred poletjem so misli staršev že pri nakupu šolskih potrebščin in delovnih zvezkov za novo šolsko leto. Za mnoge starše v Sloveniji to predstavlja veliko skrb in finančno breme.

Pomoč potrebuje kar 13.000 otrok

Mnogi starši imajo nizko plačo, spremljajo jih zdravstvene težave in druge nesreče. Še posebej so v stiski enostarševske družine ali tiste z več osnovnošolci. Že 23 let se usako poletje skupaj z dobrimi ljudmi in podjetji trudimo, da jeseni olajšamo ustop v šolo čim več otrokom iz socialno šibkih družin.

Sodelavci in prostovoljci Karitas poskrbijo, da šolske potrebščine pridejo v roke otrok, katerim bi stari težko nakupili vse potrebno za uspešen začetek novega šolskega leta. Pomoč se izvede z boni za delovne zvezke, zbranimi zvezki in torbami ter paketi šolskih potrebščin. Preko leta se nadaljuje z učno pomočjo in plačilom položnic. Otrokom pomagamo tudi ob boleznih, s preventivnimi dejavnostmi in letovanji.

Z izobrazbo do dostojne prihodnosti

Otroci iz socialno šibkih družin so žal prevečkrat zapostavljeni s strani sovrstnikov. Z zbranimi potrebščinami jim pomagamo tudi pri vključenosti in sprejetosti med vrstniki, pri razvijanju spretnosti ter veri vase in v svoje sposobnosti. Tako z dostopnejšim izobraževanjem otrokom omogočimo, da lažje gradijo odgovorno in ustvarjalno življenje ter se v prihodnosti lažje izognemo revščini.

Otroci potrebujejo našo podporo.

Slovenska karitas

Resnične zgodbe družin v Sloveniji



Na Karitas je po pomoč prišla mama z dvema šoloobveznima otrokoma. Pred nekaj meseci je mož po boju z zahrbtno boleznijo umrl. Z dvema dohodkoma so lepo živeli, zdaj pa se sama kljub redni zaposlitvi komaj prebija iz meseca v mesec. Osnovni stroški hrane, elektrike, ogrevanja idr. so enostavno previsoki. Poleg tega želi gospa svojima otrokoma omogočiti tudi dodatne, obšolske dejavnosti, s katerimi se že ukvarjata in pri katerih razvijata svoje talente. Šolske potrebščine je s hvaležnostjo sprejela.

Paket s šolskimi potrebščinami je prejela mama s petimi šoloobveznimi otroki. Najstarejši je srednješolec, eden od mlajših pa je otrok s posebnimi potrebami. Zaposlen je samo oče, mama je doma in skrbi za dom ter otroke. Ko smo ji glede na številno otrok ponudili več paketov zvezkov, jih sprva ni želela sprejeti. Na koncu je le sprejela nekaj zvezkov, pa tudi barvice in šilček. Vstop v šolo je bil bolj brezskrben.

Pomoč preko Karitas prejema fantek, ki skupaj z mamo, dvema bratoma in sestro živi v enosobnem stanovanju. Pred leti so se morali umakniti na silnemu očetu in se preseliti v drug kraj v najemniško stanovanje. Mama za svoje delo prejema nizko plačo. Trije otroci obiskujejo program učne pomoči. Družinski stroški so veliki, zato jim vsaka oblika pomoči pride prav, še posebno ob začetku novega šolskega leta.

Zgodbe so zapisale sodelavke Karitas, ki se dnevno srečujejo s stiskami otrok.

Preko vaših darov bo Karitas socialno ogroženim osnovnošolcem pomagala s paketom šolskih potrebščin v vrednosti do 40 evrov. Najbolj ogroženim otrokom bo v večjem obsegu z boni omogočila nakup delovnih zvezkov.

Navodilo: **V desnem in levem delu položnice vnesite svoje ime in naslov ter znesek, ki ga želite darovati.** S plačilom položnice soglašam, da Slovenska karitas hrani in uporablja moj naslov izključno za informiranje o svojem delu in obveščanje o dobrodelnih akcijah Karitas. Morebitne spremembe ali preključ uporabe vašega naslova lahko kadarkoli sporočite na navedeno tel. št. ali e-naslov.

Info: 01/300 59 60
ali info@karitas.si

Ime plačnika	UPN QR - potrdilo
<input type="text"/>	
Namen in rok plačila	Otroci nas potrebujejo
Znesek	EUR <input type="text"/>
IBAN in referenca prejemnika	SI56 0214 0001 5556 761 SI00 362
Ime prejemnika	Slovenska karitas Kristanova ulica 1 1000 Ljubljana

Koda QR	IBAN plačnika	Polog	Dvig
	<input type="text"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Referenca plačnika	<input type="text"/>		
Ime, ulica in kraj plačnika	<input type="text"/>		
Znesek	Datum plačila	Nujno	
EUR <input type="text"/>	<input type="text"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	
Koda namena	Namen plačila	Rok plačila	UPN QR
CHAR	Otroci nas potrebujejo	<input type="text"/>	
IBAN prejemnika	SI56 0214 0001 5556 761		
Referenca prejemnika	SI00 362		
Ime, ulica in kraj prejemnika	Slovenska karitas Kristanova ulica 1 1000 Ljubljana		
Podpis plačnika (neobvezno žig)			

OTROCI NAS POTREBUJEJO

Zbiramo
šolske potrebščine
za 13.000 otrok v stiski.



foto na naslovnici: Tatjana Spilchal, grafična izvedba: Gapro design, risik: Kro, junij 2024



Karitas

www.karitas.si

Povabljeni k solidarnosti!